

## Женевский мяч уедет в Россию? |

Автор: Архивы, [Архивы](#), 09.07.2008.

Гигантскому надувному шару, украшавшему во время чемпионата Европы по футболу Женевскую бухту, не суждено повторить историю (изначально временной) Эйфелевой башни: после завершения мероприятия он, как и планировалось, убран с глаз долой. Что же будет с мячом дальше?

|

Мы неоднократно [писали](#) о приключениях и злоключениях этого шара, фотографии которого многократно обошли весь мир.

Это не может не радовать Женевский офис по туризму, которому, правда, за такую рекламу города пришлось выложить около полумиллиона франков, включая непредвиденные расходы на неоднократные операции, которые пришлось перенести мячику, изрядно потрепанному непогодой.

Как бы то ни было, провисев над Женевским фонтаном 21 из 23 дней чемпионата, шар был отправлен на склад.

Что же с ним будет дальше? Город рассматривает два варианта.

Во-первых, мяч можно продать. По словам президента Женевского офиса по туризму Жана-Пьера Жобена, к нему же поступили конкретные предложения из Франции и ... России.

Во-вторых, шар в будущем можно использовать в рамках какого-либо крупного мероприятия еще раз.

Например, во время всемирной выставки по телекоммуникациям [TELECOM](#), которая пройдет в Женеве в октябре 2009 года, футбольный мяч предлагают превратить в земной шар (жаль, что никто не вспомнил о первом спутнике).

Правда, каждое «переодевание» бывшего мяча по случаю очередного выхода в свет обойдется в 50 тысяч франков, но это городу вполне по силам.

Пока власти решают, что делать с мячом, Женевский офис по туризму подвел итоги на лучшую фотографию фонтана, играющего в футбол. Фотография-победитель «Затмение» - на иллюстрации к этой заметке. Другие забавные фото можно посмотреть [здесь](#).

[Россия](#)

---

**Source URL:** <https://nashgazeta.ch/news/style/zhenevskiy-myach-uedet-v-rossiyu>